

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.04.2005 15:17:23

формирования заключения врача: 30.04.2005 22:47:34

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/9260/answer/9261>



Заключение врача

Уважаемый Максим! Гарнереллы относятся к урогенитальной инфекции, т. е. инфекции мочеполовых органов, которая передается половым путем. Особенностью этой инфекции является длительное бессимптомное существование в организме (до нескольких лет). После лечения, которое должно было проводиться одновременно Вам и Вашему половому партнеру, через 4 недели после последнего приема антибиотиков Вы должны были сдать контрольный анализ на этот вид инфекции. Причем во время лечения и до получения отрицательного контрольного результата не рекомендуется жить половой жизнью. Сдайте сейчас анализ - посмотрите, вылечились Вы или нет. Дальше - по ситуации. Удачи!